

SHICHANGJIANGUAN

全市药品规范经营和市场供应工作会议强调 多举措保障市民用药需求

“外卖小哥” 有了党组织

■记者 黄旭 通讯员 王静

据介绍，市外卖送餐行业委员会的成立，标志着我市非公领域的党建工作有了新的进展和突破，同时也标志着我市外卖送餐行业进入组织化的管理轨道。通过加快推进覆盖攻坚、公益服务、成长赋能、创优争先、关心关爱计划，昂扬斗志、精诚合作、踔厉奋发，勠力推动全市外卖送餐行业党建工作有序进展，为高质量湖北建设贡献力量。

“美团”配送负责人王浩表示，作为行业党支部书记，将充分发挥党组织战斗堡垒作用，抓党建促发展，引领党员发挥先锋模范作用，推进外卖送餐行业协会持续高质量发展。

为民办实事 为企业优环境 市计量所用心用情服务企业

■记者 朱冬 通讯员 韩波

考核后，同意该公司通过考核。5项计量标准的建立，为淮北矿业公司高质量发展提供计量技术基础保障。组织学习培训团队，为淮北工科大学、萧县市场监督管理局、滁州市技术监督检测中心等8家技术机构培训考核项目43人，也为技术机构完成省考核指标奠定了基础。

此外，组织能源计量审查团队，配合计量科对我市重点用能单位大唐淮北发电厂、淮北国安电力、安徽口子酒业进行能源计量现场指导，提升企业能源计量管理能力，推进节能减排，为企业实现绿色发展提供了有力支撑和保障。



保障药品价格秩序稳定

近日，市市场监管局开展管控药品价格检查，对莲花清瘟胶囊、蒲地蓝消炎片及布洛芬缓释胶囊等药品价格及购进渠道进行检查，保障相关药品价格秩序稳定。

■摄影 记者 黄旭 通讯员 张幼勇

强化执法检查 消除安全隐患 市市场监管局筑牢 电动自行车质量安全监管防线

■记者 徐志勤 通讯员 姬扬

础上，监督抽查电动自行车、电动自行车充电器、蓄电池等产品55组，对6家质量不合格产品企业严格按照程序查处。积极开展产品质量安全风险监测，做到风险隐患早发现、早处置，对辖区2家电池生产企业4组电动车电池开展风险监测。依法受理处置咨询投诉175件，为消费者挽回经济损失1.29万元。

充分利用传统媒体、新媒体等各种有效渠道，加强治理行动的宣传引导。在淮北市市场监督管理局官方网站、微信公众号发布《电动自行车安全技术规范》(GB/T 17761-2018)等国家标准，积极开展消费品质量安全“三进”教育活动，向广大市民发放电动自行车质量安全知识宣传材料，引导广大市民正确选购电动自行车、充电器、电池产品。深入生产销售企业广泛宣传解读国家标准，引导生产者自觉抵制非标车辆生产销售。召开约谈会，对电动车经销商进行约谈告诫提醒，积极宣传相关政策，指导经销商签订承诺书，自觉承诺诚信经营。



监管力度，保障药品质量，坚决打击哄抬物价、囤积居奇、非法渠道购进等不法经营行为，确保市场平稳规范有序。

据了解，12月7日，市市场监管局与全市批发企业和零售连锁企业签订了《规范药品医疗器械市场价格诚信承诺书》，要求企业核实存量，及时组织货源。认真落实明码标价规定，依法合规经营，严禁哄抬价格和价格欺诈等违法行为，自觉维护药品和医疗器械市场价格秩序和公众利益，全力做好保供稳价工作。同时，全市市场监管系统开展零售药店现场监督检查，对零售常用药品的价格、购进等进行检查，严厉打击囤积常用药品，哄抬价格的违法行为。

投诉举报和问题反映较去年较大幅度下降

市市场监管局电梯质量安全提升行动见成效

■记者 朱冬 通讯员 王传伟

形成了安全监察机构、检验机构和电梯维保单位相互配合的工作机制，先后对全市127家电梯使用单位开展巡查检查，督促整改安全隐患168处，进一步提升了电梯使用单位的管理水平。同时，持续开展重点场所电梯超期未检专项整治，对大型商超、医院、学校、火车站等重点场所在用电梯开展了全覆盖式检查，未发现电梯超期未检等违法行为。

今年以来，市市场监管局多措并举推动开展了全市电梯质量安全提升行动，进一步提高了我市电梯安全总体水平。

深入排查治理隐患，推动

今年以来通过专项提升行动，全市各级市场监管部门受理的电梯类群众投诉举报和问题反映较去年有较大幅度下降，群众的乘梯满意度和安全感不断增强。

今年以来通过专项提升行动，全市各级市场监管部门受理的电梯类群众投诉举报和问题反映较去年有较大幅度下降，群众的乘梯满意度和安全感不断增强。

今年以来通过专项提升行动，全市各级市场监管部门受理的电梯类群众投诉举报和问题反映较去年有较大幅度下降，群众的乘梯满意度和安全感不断增强。



为特种设备 “把脉”

连日来，市特检中心多措并举全力保障特种设备检验，圆满完成临涣焦化、江泰新材料共计19台压力容器的检验工作。市特检中心成立以党员为骨干的应急检验队伍，通过开展网上办、电话办、预约办检验业务，认真梳理并主动联系使用单位，严格按照安全技术规范要求对设备进行全面的细致的检验。对检验中发现问题，帮扶使用单位进行整改，保障特种设备安全运行。

■摄影 记者 黄旭 通讯员 李闯

全面筑牢食品安全防线

我市扎实推动落实食品安全“两个责任”工作

■记者 朱冬 通讯员 秦怀庆

实落细。

强化动员部署和培训指导。及时制作《致各县区委政府主要负责人的一封信》，市委、市政府主要领导分别作出批示，要求全面抓好“两个责任”贯彻落实。市食安委印发了相关《实施方案》和《包保工作方案》；市食安办印制了督导手册、指导手册，并先后多次召开全市推动落

实落细。

强化动员部署和培训指导。及时制作《致各县区委政府主要负责人的一封信》，市委、市政府主要领导分别作出批示，要求全面抓好“两个责任”贯彻落实。市食安委印发了相关《实施方案》和《包保工作方案》；市食安办印制了督导手册、指导手册，并先后多次召开全市推动落

实落细。

强化动员部署和培训指导。及时制作《致各县区委政府主要负责人的一封信》，市委、市政府主要领导分别作出批示，要求全面抓好“两个责任”贯彻落实。市食安委印发了相关《实施方案》和《包保工作方案》；市食安办印制了督导手册、指导手册，并先后多次召开全市推动落

实落细。

强化动员部署和培训指导。及时制作《致各县区委政府主要负责人的一封信》，市委、市政府主要领导分别作出批示，要求全面抓好“两个责任”贯彻落实。市食安委印发了相关《实施方案》和《包保工作方案》；市食安办印制了督导手册、指导手册，并先后多次召开全市推动落

实落细。

强化动员部署和培训指导。及时制作《致各县区委政府主要负责人的一封信》，市委、市政府主要领导分别作出批示，要求全面抓好“两个责任”贯彻落实。市食安委印发了相关《实施方案》和《包保工作方案》；市食安办印制了督导手册、指导手册，并先后多次召开全市推动落